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Pilhál György heti írásaiból szemlézünk. Az írásokat olvasva pontos képet kapunk a hét legfontosabb
eseményeir?l, történéseir?l, egy páratlan tehetség? újságíró szemüvegén keresztül.

A "szóviv?t" keresik
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Öt évvel az ?szödi beszéd elhangzása után sokan még mindig azon rágódnak, vajon ki – kik – és hogyan
szivárogtathatta ki a szocialista frakcióülésr?l Gyurcsány Ferenc lesújtó és obszcén szózatát. Másképpen: nem is a
trágár el?adás mondanivalója tartja felszínen a bukott pártelnök- miniszterelnök akkori megnyilatkozását, sokkal
inkább a politikai moslék logisztikai részletei. Mintha nem lenne mindegy, hogy Szamuely páncélvonata eredetileg
is vörös pöttyös volt-e, vagy csak a vért?l lett olyanná – gyilkolni járt, ez a lényeg… Közömbös tehát, hogyan került
nyilvánosságra a kádköves ember szellemi rohama; a fontos, hogy megismerhettük.

(Magyar Nemzet, 2011. április 19.) 

Kubai szivar: Elszívták

Nem lenne szép, ha megmosolyognánk ezért a kubaiakat. Nálunk is van b?ven pártállami szuvenír, s?t, ma is
el?nyös rajtkockából indulhat, aki még látta Lukács Gyuri bácsit. Ebben nemzetközivé lettünk. 

(Magyar Nemzet, 2011. április 20.) 

Mankó de lux

Csak nem froclizni akarják a még épkézláb embereket? Nem, ezt vessük el gyorsan! Ahogyan azt is, hogy a sok és
meger?ltet? munkába rokkantak bele szegény milliomosaink. Egyáltalán azt is, tényleg rokkant-e valamennyi VIP-
matricásunk… Ugyan! Nagyjából negyedük szimpla csaló – kigyúrt, tetovált el?emberek terpeszkednek hanyagul a
gépjárm?-költeményekben, korlátozottságuk legfeljebb szellemileg bizonyítható.

(Magyar Nemzet, 2011. április 21.) 

Kasszakulcskérdés

Az ám, a pártalapítvány! Gyurcsány Ferenc, a pénzesláda gondnoka a minap osztott szét néhány milliót a
legkezesebb sajtóbárányoknak. Például a Népszavának, de kapott pénzt a 168 Óra, a Stop.hu, az Egyenlít? és a
Mozgó Világ is, hadd érezzék, nem hagyta õket cserben a mozgalom. Az újkori vörössegélyhez egyébként se
Gyurcsány, se senki nem f?zött magyarázatot, ez azért is érdekes, mert nemrégiben, a médiatörvény vitájában
éppen a szocialisták emlegették a szabad és független sajtót, amely – gondolná az ember – éppen attól szabad és
független, mert nem visel pórázt. Igaza lehet Lendvai Ildikónak: minden másképpen van…

(Magyar Nemzet, 2011. április 23.) 

Pilhál György, mno.hu
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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